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学校評価アンケート集計結果 

 

 

対象：生徒・保護者・教職員・学校関係者 
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令和６年度 学校評価アンケート結果 総括 
 

アンケート回収率  生徒：95％   職員・学校関係者：100％  保護者：61％ 

 

１「よくあてはまる」「ややあてはまる」と答えた割合における比較 

 

（１）すべての評価者において 80%以上の高評価を得ている項目は 12項目（昨年度は 17項目） 

 

（２）昨年度と比較して，各評価者において評価が上昇した項目（5%以上変化した項目） 

【生  徒】 

・「教育課程（科目設定および科目選択）は，生徒や地域のニーズに応えたものになっている。」 

（ 90% → 98% ） 

・「中高一貫教育は適切に行われている。」        （ 91% → 98% ） 

・「生徒指導の方針が明確に示されている。」      （ 90% → 97% ） 

・「生徒会活動や部活動が盛んである。」          （ 84% → 96% ） 

 

【保護者】 

・「中高一貫教育は適切に行われている。」        （ 85% → 93% ） 

・「進路状況を適切に公開している。」         （ 85% → 91% ） 

・「生徒指導の方針が明確に示されている。」      （ 89% → 95% ） 

・「生徒会活動や部活動が盛んである。」          （ 85% → 90% ） 

・「生徒は心身ともに健康な学校生活を送れている。」   （ 90% → 95% ） 

・「証明書等の文書発行の事務手続きはスムーズである。」（ 94% → 100% ） 

 

【教職員】 

・「進路状況を適切に公開している。」         （ 93% →100% ） 

・「課外授業（放課後講座，夏期・冬期講座）が適切に実施されている。」 （ 77% → 83% ） 

・「模擬試験・検定等が適切に実施されている。」    （ 90% → 96% ） 

・「いじめ防止についての取り組みが適切におこなわれている。」        （ 90% → 96% ） 

・「生徒は心身ともに健康な学校生活を送れている。」    （ 93% →100% ） 

・「図書室の蔵書は充実している。」          （ 90% → 96% ） 

 

【評価委員】 上昇項目なし 

 

（３）今年度評価が低い項目（80％未満の項目） 

【教職員】 

・「学校行事は，精選されている。」（ 79%） 

・「教育課程(科目設定および科目選択)は，生徒や地域のニーズに応えたものになっている。」（ 79%） 

・「中高一貫教育は適切に行われている。」（ 63%） 

・「生徒指導の方針が明確に示されている。」（ 75%） 

・「基本的生活習慣や校則，社会に通じるマナーなどが指導されている。」（ 75%） 

・「生徒会活動や部活動が盛んである。」（ 71%） 

・「学校内の清掃が行き届いている。」（ 79%） 

【評価委員】 

・「中高一貫教育は適切に行われている。」（ 67%） 

・「悩みや困ったことがあったとき，学校は親身になって対応している。」（ 60%） 

・「生徒会活動や部活動が盛んである。」（ 60%） 

 

２ まとめ 

  生徒・保護者からは，評価の下がった項目もあるが，すべての項目で 90%の高評価をいただき，島内唯一 

の高校としての一定の満足を得られているのではないかと考える。一方で厳しい評価結果となった項目があ 



ることも事実である。頂いた意見を真摯に受け止め，評価の下がった項目について学校としてその対応を検 

討していきたい。 

「中高一貫教育は適切に行われている。」「悩みや困ったことがあったとき，学校は親身になって対応して 

いる。」「生徒会活動や部活動が盛んである。」の３つが教職員や評議委員の評価の低かった項目である。ま 

た，いただいたご意見の中にも，連携型中高一貫教育校に関する内容が多く見られた。今後，連携型中高一 

貫教育校としてどのようなことが求められているのか検討し，変更や内容の充実を図っていきたい。 

生徒たちが学びやすく，活動しやすい環境がつくれるように，今後も一層努力し続けていきたい。 

 

  

参考（いただいたご意見） 

【生  徒】 

 ・放課後勉強できるところがほしい。（18時以降） 

 ・行事を増やす。 

 ・島内一周マラソン 

・商業科の開発作業 

・校則を変える 

 

【保護者】 

・テニスコートの整備をしていただけると，もっと部活がしやすい環境になると思います。 

・叱ると怒るとは違うので子供たちの立場になって，否定から入るのではなく肯定から入ってもら

えたらもっと良い学校生活が送れると思います。子供たちに気づかせる事も大事ですが，言われ

て良い気持ちにならない言葉を聞かされてもモチベージョンは上がらないと思います。気づかせ

る以前の問題なのでは？ 

・放課後や土日に学習できる場所を作ってほしい。 

・1学期にある三者面談の時間が足りなかった。 

・いつもお世話になっております。子供は毎日のように学校であった事を家庭で話します。いつも

子供たちの為にたくさんの愛情をそそいでくださって親としては大変うれしく感謝しております。

今後とも何卒よろしくおねがいします。 

・中高合同一貫校なのに行事が１個しかない，もっと増やすべきでは。 

・検定と町の行事が重なるのが困る。 

・生徒が大学から専門学校に進路を変更した際に先生方の対応に疑問を感じた。 

・体育祭の判断の遅さ（仕事の都合をつけるのが大変），プログラム内容（多くの種目がカットされ

ており，見に行かない保護者もいた。雨でのケガに文句を言う親はいないと思います。） 

・文化祭での踊り（島ではいろいろなイベントで最後に六調でしめます。踊ることは郷土の文化を

大切にすることであり，認めてほしい） 

・体育祭の延期の決定は早い時間にしていただけたら・・・。仕事の調整，弁当の準備があるので，

お願いします。グラウンドコンディションが今後も問題になると思います。対処していただきた

いです。 

・校納金１回あたり３万円程度は負担が大きいです。月々１万円程度の納入ではだめですか？ 

・野球部が単独出場できたことうれしく思います。金銭的負担も大きいかと思います。補助を増や

していただき，助っ人部員加入で，単独出場できる部活が増えていくといいなと思います。 

 

【教職員・評価委員】 

・教諭や保護者によく相談している生徒もいると感じていますが，面識のある大人に進学や就職に 

ついて相談する生徒もいることから，その際はフィードバックさせていただきたいと思います。 

・地域行事に高校生も積極的に参加し，片付けまで手伝っている姿が見られ，うれしく思いました。 

・中高一貫教育については，その制度やあり方が理解できない 

・地域連携や中高一貫教育を充実させてほしい。 

・小中高大まで連携し，本土に負けない教育を推進してください。 

 



上段： 年度 中段： 年度 下段： 年度

1 2

3 4

5 6

7 8

9 10学校は生徒の進路実現のために努力している。 生徒指導の方針が明確に示されている。

教育課程(科目設定および科目選択)は，生徒や地域

のニーズに応えたものになっている。

中高一貫教育は適切に行われている。

進路情報の提供が適切にされている。 課外授業（放課後講座，夏期・冬期講座）が適切

に実施されている。

模擬試験・検定等が適切に実施されている。 学校は授業や個別指導に熱心である。

学校評価アンケート　　年度別比較

グラフは４「よくあてはまる」３「ややあてはまる」と答えた割合(％)

喜界高校に愛校心や誇りを持っている。 学校の行事は，精選されている。
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上段： 年度 中段： 年度 下段： 年度

11 12

13 14

15 16

17 18

19 20

生徒会活動や部活動が盛んである。 いじめ防止についての取り組みが適切に行われて

いる。

学校評価アンケート　　年度別比較

グラフは４「よくあてはまる」３「ややあてはまる」と答えた割合(％)

基本的生活習慣や校則，社会に通じるマナーなど

が指導されている。

悩みや困ったことがあったとき，学校は親身に

なって対応してくれる。

R4 R5 R6

生徒は心身ともに健康な学校生活を送れている。 学校は事故防止や健康安全の維持に努めている。

学校内の清掃が行き届いている。 学校内の施設・設備はよく整備されている。

証明書等の文書発行の事務手続きはスムーズであ

る。

図書室の蔵書は充実している。
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1 2

3 4

5 6

7 8

9 10

進路情報の提供が適切にされている。 課外授業（放課後講座，夏期・冬期講座）が適切

に実施されている。

模擬試験・検定等が適切に実施されている。 学校は授業や個別指導に熱心である。

学校は生徒の進路実現のために努力している。 生徒指導の方針が明確に示されている。

教育課程(科目設定および科目選択)は，生徒や地域

のニーズに応えたものになっている。

中高一貫教育は適切に行われている。

学校評価アンケート　　学年別比較

グラフは４「よくあてはまる」３「ややあてはまる」と答えた割合(％)

上段：３年　　中段：２年　　下段：１年

喜界高校に愛校心や誇りを持っている。 学校の行事は，精選されている。
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11 12

13 14

15 16

17 18

19 20

生徒会活動や部活動が盛んである。 いじめ防止についての取り組みが適切に行われて

いる。

学校評価アンケート　　学年別比較

グラフは４「よくあてはまる」３「ややあてはまる」と答えた割合(％)

上段：３年　　中段：２年　　下段：１年

基本的生活習慣や校則，社会に通じるマナーなど

が指導されている。

悩みや困ったことがあったとき，学校は親身に

なって対応してくれる。

生徒は心身ともに健康な学校生活を送れている。 学校は事故防止や健康安全の維持に努めている。

学校内の清掃が行き届いている。 学校内の施設・設備はよく整備されている。

証明書等の文書発行の事務手続きはスムーズであ

る。

図書室の蔵書は充実している。
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